Neuvaine au Sacré Cœur de Jésus 
pour la sanctification des prêtres

Du 18 juin au 26 juin 2025.

JOUR 1 (18 juin) 
Seigneur, Tu connais les hommes que Tu as choisis pour avoir part à Ton sacerdoce et Tu les aimes comme Ton propre Sang. Accorde-leur pour Te servir l’humilité du cœur et de l’esprit. Qu’ils s’appuient sur Toi de tout leur cœur. Qu’ils demeurent unis à Ton Cœur, dans le Sacrement de ton Amour. Donne-leur de s’aimer et d’aimer comme Tu les aimes.

JOUR 2 (19 juin)
Seigneur Jésus, nous te rendons grâce et t’implorons pour tes prêtres. En leur donnant part à Ton sacerdoce, Tu as fait de leurs simples cœurs d’hommes le sanctuaire de Ta Miséricorde et de ton Amour pour l’humanité. Purifie ce sanctuaire de toute impureté, de toute idole et de toute vanité. Donne-leur d’y goûter Ton amitié et d’y écouter Ta voix, humbles et dociles à ses inspirations.  Accorde-leur une confiance filiale inébranlable et le goût de la prière, 
cœur à cœur avec Toi.

JOUR 3 (20 juin)
Seigneur Jésus, l’autel est la source de la sainteté sacerdotale, le lieu privilégié où Tu livres ton Cœur entre les mains de Tes prêtres. Accorde-leur la grâce de se livrer entièrement à ton Amour dans le Sacrement de l’Eucharistie, délivrés de toute crainte, honte, froideur ou indifférence. Qu’ils répondent à ton Amour en véritables adorateurs.

JOUR 4 (21 juin)
Seigneur, que les prêtres, Tes fils bien-aimés découvrent dans le Sacrement de ton Amour la douceur et la force de ta divine amitié. Donne-leur le désir de se reposer chaque jour en ta Présence eucharistique afin qu’en les unissant à Toi, tu refasses leurs forces, les sanctifies et renouvelles leur joie.

JOUR 5 (22 juin)
Seigneur dépose dans le cœur de tes prêtres les vertus de ton divin Cœur pour que croissent entre eux des liens fraternels et bienveillants. Sanctifie leurs pensées et leur langue pour qu’ils soient prompts à s’écouter, s’édifier, s’encourager, et s’affermir en Toi dans une mutuelle bienveillance. Accorde-leur une vraie communion dans l’Esprit pour soutenir leur ministère. Et offre-leur un cœur de compassion, de sacrifice et de réparation pour ceux qui, parmi eux, offensent la dignité sacerdotale dont tu les as revêtus.


JOUR 6 (23 juin)
Seigneur Jésus, nous déposons en actions de grâce sur Ton autel, tous les fruits du sacerdoce de Tes prêtres. Ils sont la joie de ton Cœur. Enseigne-leur les secrets douloureux et glorieux de Ton Cœur de Prêtre. Fortifie-les dans la patience et la persévérance dans l’exercice de la charité. Dans les épreuves et les contrariétés, donne-leur aussi la maîtrise de soi, un bon discernement, un cœur fidèle à Te servir, l’espérance et la paix qui viennent du repos confiant en Toi.

JOUR 7 (24 juin)
Seigneur Jésus, nous déposons sur Ton autel Tes prêtres. Répands l’Amour de ton Cœur eucharistique dans leur cœur sacerdotal. Qu’ils rayonnent de la Bonté du Père et présentent au monde le Cœur aimant du Fils. Qu’ils demeurent unis à ton Eglise, fidèles à leurs vœux de pauvreté, de chasteté et d’obéissance pour l’amour de ton Nom. Donne-leur la grâce d’être miséricordieux envers eux-mêmes et la patience, jour après jour, de se laisser configurer à Toi. Ne les laisse pas douter de l’action miséricordieuse de Ton amour dans leur âme, quelles que soient leurs imperfections et leurs fautes. 

JOUR 8 (25 juin)
Seigneur Jésus, nous te rendons grâce pour le don de ton Esprit Saint à ton Eglise qui poursuit Ton œuvre rédemptrice dans le monde à travers les sacrements dispensés par Tes prêtres. Dispose leurs cœurs à se livrer entièrement à la conduite de l’Esprit Saint, et unis leur volonté propre à la Tienne. Libère en eux la puissance de Ton sacerdoce que Tu leur as transmis et renouvelle en chacun d’eux la foi, l’espérance et la charité.

JOUR 9 (26 juin)
Seigneur Jésus, donne à chacun des baptisés un cœur généreux et bienveillant à l’égard de Tes prêtres. Donne à Tes fidèles d’être pour eux, qui ont tout quitté pour Te suivre, des frères, des sœurs, des pères, des mères, des fils et filles selon Ton Cœur. 
Vierge Marie, Mère de l’Eglise, offre à chacun de Tes fils de prédilection un refuge dans ton Cœur immaculé uni au Cœur de Jésus. Sois leur protectrice et leur consolatrice dans le combat spirituel et les tentations ; sois leur soutien dans la prière. 
Avocate et Médiatrice de toute grâce, enfante tes fils à la vie nouvelle dans l’Esprit Saint.
